

НОВОСТИ
ИСКУССТВА

ТЮЗ НАЧИНАЕТ СЕЗОН

Приморский краевой театр юных зрителей сегодня открывает свой новый сезон. По установившейся традиции, в начале каждого учебного года наш коллектив проводит «День первоклассника». В этом году самые маленькие зрители увидят сказку А. С. Пушкина «Золотой петушок» и сказку Е. Шварца «Красная Шапочка». Ребята среднего возраста будут смотреть спектакли «Сын полка» В. Катаева, «Синяя ворона» Р. Погодина, «Будьте готовы, Ваше Высочество!» Л. Кассиля и П. Хомского. Для старшеклассников театр покажет новый спектакль — комедию А. Кузнецова «Великий конспиратор», премьера которого состоится во Владивостоке 14 сентября.

Включившись в подготовку к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и 50-летию ВЛКСМ, наш коллектив работает над значительными произведениями советской драматургии. К 50-летию ВЛКСМ готовится пьеса Л. Малюгина «Старые друзья», в которой рассказывается о высоких моральных качествах советской молодежи, о любви и дружбе, о глубоком уважении к человеку. С большим волнением театр приступает к работе над одним из лучших произведений советской классиче-

ской драматургии — пьесой К. Тренева «Любовь Яровая». Другим спектаклем историко-революционной темы явится документальная пьеса В. Долгого «После казни прошу...» о легендарном революционере лейтенанте Шмидте.

Для школьников среднего возраста будет показана пьеса о подвиге юного разведчика, верного помощника партизан в годы Великой Отечественной войны Сани Колесова. Пьеса эта написана драматургом А. Блиновым на основе фактического материала. Она называется «Маленький Прометей». В репертуар театра включены новые пьесы «Эй, ты, здравствуй!», «Жил-был тимуровец Лаптев», а также инсценировка романа Майн Рида «Всадник без головы». Русская классика будет представлена спектаклем «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, а также популярными русскими сказками «Серебряное копытце» П. Бажова и «Копек-Горбунок» П. Ершова.

Подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и 50-летию комсомола не ограничивается работой над новым репертуаром. Большая работа будет проведена театром по оказанию помощи школьной художественной самодеятельности,

планируются проведение творческих встреч, тематических выставок, выступления артистов с творческими отчетами перед молодежью города и края.

Вместе с ведущими артистами театра Н. Айзенберг, Н. Петропавловской, И. Раевской, М. Рябовым, И. Щербатюком, Р. Бартиновской, В. Пигаевым, В. Устиновым, В. Вершининым, В. Охотиным и другими к началу нового сезона активно подготовились вступившие в труппу артисты А. Червов, В. Криченко, И. Акацевич, Т. и В. Скворцовы, В. Байгулова, В. Гапонов. Вместе с артистами к новому сезону подготовились и наши технические работники, среди которых есть подлинные мастера своего дела. Это бутафор К. Ялуни, реквизитор В. Шуклина, зав. гримерным цехом М. Ровкин, мастера костюмерного цеха О. Жеребцов, М. Сидоренко, художник по свету В. Рогова и другие.

Весь коллектив театра полон желания стать подлинным помощником партии в деле эстетического воспитания молодых советских граждан.

И. ЛЮЗИН,
главный режиссер театра, засл. деятель искусств РСФСР.